

Milí rodiče malých i velkých tanečnicků,

rádi bychom vás informovali o akcích, které naši Taneční školu Bela Dance čekají. Věnujte, prosím, trochu svého času přečtení důležitých informací níže. Velmi děkuji.

- 17. února** - **taneční workshop pro dospělé** - možnost naučit se nebo zopakovat si základní taneční kroky pro účely plesů nebo jen tak pro radost (více info v letáku na webu TŠ)
- 14. března** - **vystoupení dětí kategorií II. a III.** na akci **Sportovec roku** města Bělá pod Bezdězem (časy budou upřesněny – odhadem 16-18 h, s sebou šaty nebo sukni, obuv, pití)
- 16. března** - **IV. Večer společenských tanců** naší Taneční školy včetně **vystoupení dětí všech kategorií**, s sebou oblečení na vystoupení dle vlastního uvážení (šaty nebo sukni s halenkou, chlapani černé kalhoty a košili), svačinu, pití v uzavíratelné lahvi, oblečení pro čas mimo vystoupení + v případě, že děti budou zůstat s rodiči na plese i společenské oblečení na ples)
17:00 h - **sraz všech dětí** na zkoušku v místě konání (kulturní dům obce Čistá)
19:00 h - zahájení akce včetně **slavnostního nástupu dětí**
20:00 h - **vystoupení dětí kat. I.** (poté budou děti kat. I. připraveny k vyzvednutí rodiči)
21:00 h - **vystoupení dětí kat. II. a III.** (poté budou děti kat. II. a III. připraveny k vyzvednutí rodiči)
další část programu je bez dětských vystoupení, proto ji nebudeme prozrazovat :) bližší informace o této akci najdete v letáku na webu TŠ
- 7. června** - **Taneční zábavné odpoledne** - dvouhodinový program ve sportovní hale, kde děti čeká taneční soutěž a kde svým rodičům a přátelům předvedou svá natrénovaná vystoupení. Samozřejmostí je **účast všech dětí!** Pokud se někdo nemůže zúčastnit, je potřeba nás co nejdříve informovat, abychom zařídili náhradníka. Bližší informace budou upřesněny.
14:45 - 19 h = přítomnost dětí na zkoušku a akci, akce se koná v čase 17 - 19 h
- 8. června** - **výlet TŠ** - pěší výlet po okolí s doprovodným programem (účast dobrovolná, ale pro přípravu akce potřebujeme vědět, kdo se zúčastní a kdo ne)
- 25. - 31. srpna** - **letní soustředění** - „taneční tábor“ pro děti všech kategorií, více informací obdržely děti v letáčku s přihláškou. Ještě zbývá několik málo volných míst, stále se můžete přihlásit.

Prosíme všechny tanečnický, aby se, v případě dobrého zdravotního stavu, **účastnili všech tréninků!** Blíží se nám ples, na kterém je čekají vstupy a také Taneční odpoledne, na které se pravidelně trénují velká formační vystoupení! Rodičům předem děkujeme za podporu a koordinaci dětí.

Informace o plánovaně zrušených trénincích jsou na webu (jarní prázdniny, Velikonoční prázdniny, 30. dubna - čarodějnice)